

# A Szabadság

MUNKÁSPÁRTI HETILAP

www.aszabadsag.hu

www.munkaspart.hu

1082 Budapest, Baross utca 61.; Telefon: 06 (1) 787-8621



## ELÉG A PÉNZ URALMÁBÓL!



VOLT EGY RENDSZER, AMIKOR MINDENKINEK VOLT MUNKÁJA  
ÉS TISZTESSÉGES JÖVEDELME, AMIKOR A DOLGOZÓ NEM KISZOLGÁLTATOTT  
MUNKAVÁLLALÓ VOLT, HANEM AZ ÉLET FŐSZEREPLŐJE ÉS ELŐNYEINEK  
ÉLVEZŐJE. VISSZAADJUK, AMI A TIÉD!



## BALSZEMMEL

Thürmer Gyula

**MI A BAL SZEMÜNKKEL NÉZÜNK A VILÁGRA. ÍGY SOK MINDENT ÉSZREVESZÜNK, AMIT CSAK A JOBB SZEMÜNKKEL NEM LÁTNÁNK. MÁSKÉNT IS LÁTJUK A VILÁGOT, MONDJUK ÚGY, BALSZEMMEL. EZUTÁN MINDEN SZÁMUNKBAN ELMONDJUK, MIKÉNT IS LÁTJUK AZ ÉPPEN ESEDÉKES ESEMÉNYEKET A SAJÁT POLITIKAI ÉRTÉKÍTÉLETÜNK ALAPJÁN, BALSZEMMEL.**

### BEJUT A MUNKÁSPÁRT A PARLAMENTBE?

Bejut a Munkáspárt a parlamentbe? – teszik fel az újságírók gyakorta az ügyeletes kérdést. Milyen most a Munkáspárt támogatottsága? - folytatják. Legszívesebben azt mondanám, hogy a választ a közvélemény-kutatóiktól kérjék számon. Miért nem kérdezik meg a közvélemény-kutatók az embereket, hogy miként vélekednek a Munkáspártról? Miért nem mérik a pártelnök ismertségét és népszerűségét? Félnék talán attól, hogy az emberek azt mondják: igen, nekünk kell a Munkáspárt?

Bejut a Munkáspárt a parlamentbe? – kérdezik gyakran ellenfeleink, de csak azért, hogy mindjárt meg is válaszolják: a Munkáspárt 1990 óta minden választáson indult, de egyszer sem jutott be. Ezt előszeretettel mondogatják a szocialista oldal képviselői és politikai kiszolgálói, ami nem véletlen. A Munkáspárt tőlük veheti el a szavazatokat, és ezt iszonyúan nem akarják.

Bejut a Munkáspárt a parlamentbe? – tesszük fel magunknak a kérdést. Tudjuk, hogy a választ nem lehet a polgári demokrácia koordináta-rendszerében megadni. A kérdés ugyanis azt jelenti, hogy bejuthat-e a tőkés parlamentbe egy olyan párt, amely nem a kormány ellenzéke, hanem az egész tőkés rendszer? Megengedi-e a polgári demokrácia, hogy – a marxista klasszikusok szavajárásával szólva – a „kapitalizmus sírásói” ott legyenek az úri klubban? Mi a válaszunk? Igen, a polgári demokrácia formálisan megengedi, hogy a munkások pártja is ott legyen, mondván, hogy demokrácia, politikai szabadverseny van. Csakhogy ez

valójában nem igaz. Nincs szabadverseny, sem a mai magyar gazdaságban, sem a politikában. A magyar kisvállalkozó nem jut be a multikhoz, mert az állítólagos szabadverseny szabályait az erősebb kutya elvén a multi határozza meg. Mit látunk a politikában? Nem kedvez nekünk a választási törvény, nem kedvez a választókerületek felosztása, nem kedvez a félelem légköre, és persze nem kedvez, hogy a pénzes pártok a százméteres futásban nyolcvan méter előnnyel indulnak hozzánk képest.

Na, de mégis bejut a Munkáspárt a parlamentbe? Mit mondjunk erre? Mondjuk azt, amit Gyurcsány mondott? 7-10 százalékot fogunk kapni – jelentette ki. És ha nem? – kérdezték tőle. Akkor vége, nem csinálom tovább, nem politizálok, és a DK megszűnik.

Ha valaki nem tudná, hogy miben különbözik egy tőkés párt a Munkáspárttól, most megértheti. Mi 25 éve nem jutunk be a tőkés parlamentbe, de 25 éve egyszer sem gondoltunk arra, hogy feladjuk, nem csináljuk tovább. Nem mondtuk, nem mondhattuk, mert mi a munkás, a dolgozó ember mellett vagyunk.

Mi tudjuk, hogy a dolgozó embereknek szükségük van a Munkáspártra. Egyre többen gondolnak vissza szeretettel azokra az időkre, amikor mindenkinek volt munkája és tisztességes jövedelme, amikor a dolgozó nem kiszolgáltatott munkavállaló volt, hanem a szocialista rendszer főszereplője és előnyeinek élvezője. Igen, jó visszagondolni erre, és a Munkáspárt a mában testesíti meg az elvesztett értékeket.

De tudjuk azt is, hogy a tőkés pártok becsapják a dolgozókat, tévútra viszik őket. Minden tőkés csoportnak megvan

a saját receptje arra, hogy miként térítse el a dolgozókat a tüntetésektől, a sztrájkától, az osztályharctól. A Fidesz a rezsit csökkenti, a szocialista társaság a szociális Európát emlegeti. Mi a közös bennük? A felhívás, az üzenet: ne harcolj, értjük a gondjaid, partnerek vagyunk, segítünk!

Valójában egy igazi út van: harcolni kell a tőke ellen! Harcolni a jobb bérekért, az alacsonyabb adókért, a kedvező munkatörvénykönyvért. Harcolni a tőke, a pénz uralma ellen. A Munkáspárt fő hivatása éppen az, hogy a dolgozó tömegeket felvilágosítsa, szervezze és mozgósítsa.

Bejut a Munkáspárt a parlamentbe? Nos, pár dolgot biztosan tudunk. Az egyik az, hogy jók a jelöltjeink. Becsületes, tisztességes, dolgozó emberek. Nem milliomosok, világlétezők megdolgoztak a kenyérért. Sok közöttük a fiatal is, huszonévesek, ami komoly jelzés azoknak, akik már sokszor leírták a Munkáspártot.

Tudjuk azt is, hogy a 106 választókerület mintegy felében dolgozunk, építgetjük a jelöltjeinket. Jó lenne, ha mindenütt lenne jelöltünk, de ma ez meghaladja az erőinket. De ennyi jelölt birtokában már képesek lehetünk országos listát állítani. Esélyünk ebben a pénzes, antidemokratikus választási rendszerben éppen az országos listán van.

Tudjuk azt is, amit az emberektől hallunk. Bántja valaki a Munkáspártot? Megvernek bennünket, megvetnek bárhol is bennünket? Éppen ellenkezőleg! Az emberek becsülik a Munkáspártot. A kitartásáért, a következetességéért. És méregetnek bennünket, mert ők is tudják, hogy baj van. Valaminek történnie kell, ha nem akarnak végleg elnyomorodni és elpusztulni.

Tudjuk a nehézségeinket, a bajainkat, hogyne tudnánk! A realitások talaján állunk, és ezért nem mondunk százalékokat. De van még egy fontos dolgunk. Hitet, erőt kell adnunk az embereknek, biztatást, hogy most ránk kell és ránk érdemes szavazni. Akárhogy is döntenek, mi április után is velük leszünk.

THÜRMER GYULA



# HÉTBŐL-HÉT

## MIT GONDOL A MUNKÁSPÁRT?



### RÖVID HÍREK – RÖVID KOMMENTÁROK

1. Varga Mihály az elmúlt időszak leggyakorlatiasabb adótörvényének nevezte a hétfői parlamenti zárószavazásra került normaszöveget, a benyújtott módosításokkal az adózók mindennapi problémáira kerestek megoldást.

**Munkáspárt:** A dolgozók szempontjából a készülő adótörvények egy jótányi helyzetjavulást sem ígérnek. Attól, hogy Varga miniszter 53 milliárd adót az emberek zsebében hagy, még a kérdés jogos: kinek a zsebében? Mert a munkanélküli, a közmunkán vagy minimálbéren élő zsebében lényegében semmit sem hagy, mert nincs, vagy alig valamiből tud levonni a családi pótlékra. A kormány a jelenlegi SZJA-val továbbra is a saját középosztálybéli bázisának és a gazdagoknak kíván kedvezni. Az ország többsége vitatja a magyar SZJA gyakorlatot, de a kormány ebből semmit nem kíván meghallani. A Munkáspárt a kormánytól eltérően egy egész más adóztatási filozófiát képvisel. Javaslat szerint a külföldi cégek ne vihessék ki a nyereségüket! Fizessenek 98 százalékos osztalékadót. Egyszeri 40 százalékos vagyoadót fizessenek a magyar nagytőkések! Az egykulcsos SZJA-t el kell törölni. Aki többet keres, fizessen több SZJA-t! A minimálbért ne terhelje adó! A milliárdosok, szupergazdagok adója 45 százalék legyen! Kerüljön megszüntetésre az ÁFA az alapvető élelmiszerek esetében! Ez az adózási rendszer képviselné a dolgozók érdekeit.

2. Szerény becslések szerint is száz milliárdokban mérhető adóbevételek hiányoznak az állami költségvetésből, ami elsősorban az ÁFA területen jelentkező adóelkerülések, ill. adócsalások igen magas arányára vezethető vissza, miközben az adóhatóság – látszólag – tehetetlen. Az adóelkerülést támogató területre új szereplőként belépő, s bizonyos fokú szervezői feladatokat is ellátó személyek néhány év alatt pazar kivitelezésű családi házakat építenek, nagy értékű autót vásárolnak, luxus utakra fizetnek be – írja Horváth András, az adóhatóságot feljelentő exadóellenőr.

**Munkáspárt:** Sokszor elmondtuk, az állami vagyon nem úgy egyszerűen „eltűnt”, hanem nagyon konkrét emberek zsebébe vándorolt. Az, hogy efölött jobbról és balról is mindenki szemet hunyt, nem véletlen. Ugyanúgy benne vannak, mint cinkosaik, barátaik. Őket kellene, egyesével és cégestől felelősségre vonni, s minden jogtalanul szerzett vagyonukat elkobozni.

3. Egy nekihajtó autó törte ketté Radnóti Miklós 1980-ban állított szobrát. A Győr határában, Abdához közel álló szobor térdmagasságban tört el. A balesetet okozó Mercedest Ötvenyben találta meg a rendőrség.

**Munkáspárt:** Vannak Magyarországon nagyon sokan, akik azt gondolják, bármit megtehetnek. Mert pénzük van. Ők nem tisztelnek semmilyen értéket, ők csak a saját vagyonukat kedvelik. A Munkáspárt ezektől a hiénáktól akarja megszabadítani Magyarországot.

4. Emeli bruttó 5 forinttal a 95-ös benzin és 3 forinttal a gázolaj literenkénti nagykereskedelmi árát szerdán a Mol. A benzin

átlagára így 400-401 forintra, a gázolajé 417-418 forintra nő. Legutóbb múlt pénteken nőtt az üzemanyagok ára.

**Munkáspárt:** Az üzemanyagárak jelentik a tőkés kormányok egyik legfontosabb eszközét a lakossági jövedelmek megcsapolására. A benzin árának durván a fele adó, amit az állam bezsebel. Az árak növelése minden más területre kihat, tehát ezzel ismét az emberektől vesznek el pénzt. A kormány az egyik kezével ad, a másikkal elvesz. Valójában többet, mint amennyit ad.

5. Szinte a teljes állami felsővezetői kar részt vesz a Singularity University képzési paneljében – erősítette meg Csepregyhi Nándor. A fejlesztéspolitikáért felelős államtitkár elmondta, hogy a 100 résztvevő – miniszterek, államtitkárok, helyettes államtitkárok, miniszteri biztosok, az NFÜ felsővezetői stb. – speciális képzést kapnak majd a kétnapos programban.

**Munkáspárt:** A rendszerváltás előtti években, hónapokban az új magyar politikai elit számos tagját képezték ki amerikai és angol egyetemeken. Soros György és mások pénzen kiképezték őket arra, hogy miként kell megdönteni a szocialista rendszert, és hogyan kell megszervezni az új tőkésállamot. Azóta számos vezető tanult amerikai iskolákban, a katonai és állambiztonsági elit zöme. Most újra az amerikaiak tanítják a jelenlegi állam vezető embereit. Az amerikaiak szellemi agymosása még annál is rosszabb, amit az amerikai kormány a belügyeinkbe való beavatkozással tesz. Amerika a magyar vezetők agyát programozza, hogy úgy járjon az eszük, ahogyan Amerikának jó.

6. „Tibor, otrombán hazudsz, és ha fideszes lennél, már bepereltünk volna. Csak azért nem tesszük, hogy ne terheljük a Demokratikus Koalíció és a Magyar Szocialista Párt választási összefogásra ítelt kapcsolatát” – írja a Demokratikus Koalíció nevében Gréczy Zsolt, a párt szóvivője Szanyi Tibornak, miután az azt állította, a bajai videó DK-megrendelésre készült.

**Munkáspárt:** Ilyen a „csendes, családi civódás”. Nem, persze, nem perelnek, a szócsata is csak arra jó, hogy az emberek foglalkozzanak velük, vajh’ melyikük az igazmondó lovag. Persze mindegyik hazudik, mikor miről. Egy biztos: a pacsi megmarad, a szavazatokért és a hatalommal járó pénzért nem reszkirozzák az összefogás látszatát. A választásokig.

7. Az Együtt-PM Szövetség tovább bővült, az Ungár Klára-féle SZEMA-val kötöttek támogatási megállapodást. Ez arról szól, hogy a SZEMA nem állít országos listát és nem indít egyéni jelölteket sem 2014-ben Bajnaiékkal szemben, cserébe pedig az Együtt-PM vállalja, hogy a SZEMA által képviselt szakpolitikai javaslatokat figyelembe veszi, illetve beépíti programjába.

**Munkáspárt:** Ungár Klára volt már fideszes főpolgármester-jelölt, de SZDSZ-es országgyűlési képviselő is. Elvűsége így meg sem kérdőjelezhető, s az sem, miért is kell neki mindenáron Bajnai társasága. De ahogyan fenti hírkünkben is láttuk: bármit, bármikor - bármennyiért.

# SZOLIDÁRISAK VAGYUNK



A múlt héten a Fővárosi Közgyűlés elfogadta azt a rendeletet, amely jogellenesnek minősíti az életvitelszerű tartózkodást egyes közterületeken. Remek! És mi lesz holnaptól a hajléktalanokkal? Lesz munkahelyük? Lesz szállásuk?

A fővárosi középosztályt, amelynek hangadója Tarlós István főpolgármester, undorral tölti el a hajléktalanok látványa. Zavarja őket, amikor a kutyájukat sétáltatják, amikor a plázában költik a pénzüket. És egyébként is, mi jogon vannak itt ilyen semmirekellők, amikor Magyarország jobban teljesít?

Bennünket, munkáspártiakat is zavar a látvány. De mi abban különbözünk a Fidesz-középosztály polgárától, hogy mi nem

lesajnáljuk, hanem sajnáljuk őket. Nem átnézünk rajtuk, hanem szolidárisak vagyunk velük.

Mit csinál a Fidesz-hatalom? Kitiltja szerencsétleneket a közterületekről, hogy ne zavarják a városképet, és főleg a középosztályos családok lelkivilágát. Igaz, több lesz a hajléktalanszállás, ami jó dolog. A Fidesz is tudja, enyhén szólva ciki, hogy a 21. századi Magyarországon, amely állítólag percekben belül az európai fejlődés motorja lesz, emberek fagnak meg télen.

Csak hogy a menedékszállás nem megoldás. A szocializmusban is voltak elvált férfiak, voltak bajba került

## A HAJLÉKTALANOKKAL



## Hajléktalanok Magyarországon, 1993-2011

A gondozottak száma (hajléktalanok otthonában, szállásán, éjjeli menedékhelyén):



Forrás: KSH / MTA Sajtó-és Feltárási Intézet / MTI | www.mti.hu

családok, voltak szerencsétlen idős emberek. De volt megoldás is. A szocialista állam senkit sem hagyott az utcán. A gyárak mellett munkásszállások működtek. Százezrével épültek a szociális bérlakások. Előbb vagy utóbb, de mindenki gondját orvosolták. Igen, orvosolták, mert az ember volt a fontos. Ma, a tőkés rendszerben az ember nem számít.

Van megoldás? Hogyne lenne?! Meg kell tiltani a kilakoltatásokat. A bankok most már kevésbé élnek ezzel a gyakorlattal. Az önkormányzatok, a közművek tulajdonosai viszont igen. Senkit sem szabad az utcára tenni! Munkahelyet kell adni, gyári munkásszállókat kell építeni! Szociális bérlakásokat kell adni! Azoknak a számlájára, akik „életvitelszerűen” villákban laknak.

## ZALAEGERSZEGI ÉLETKÉP

A hidegre fordult időjárás miatt napról napra többen érkeznek a zalaegerszegi éjjeli menedékhelyre. A gondozási központ felkészült a télre, minden rászoruló befogad – közölte a Hajléktalanok Átmeneti Gondozási Központjának szakmai vezetője az MTI-vel. Kardos Ádám elmondta, az Emberi Erőforrások Minisztériuma pályázatán nyert forrásból a népkonyhai ellátás mellett kenyeret, tartós élelmiszert, forró teát, gyümölcsöt osztanak szét, gyógyszerkészítményeket, fertőtlenítőszeret, fagyás ellen kötszereket, hálósákokat, pokrócokat biztosítanak a rászorulóknak.

Az éjjeli menedékhelyen – amely már a nyári időszakban is 150 százalékos kihasználtsággal működött – ötven hajléktalant tudnak befogadni. Novembertől hússzal bővítették a helyek számát, és krízishelyzetben a nappali melegedőben is biztosítanak éjszakai fekvőhelyeket a rászorulóknak.

A 20 személyes nappali melegedőt naponta 35-40 ember

veszi igénybe, az „utcás ügyfelek” részéről viszont a téli időszakban igény lenne arra, hogy könnyebben elérhető távolságban (a gondozási központ a nyugati városrészben működik) is menedéket találjanak – mondta el a szakmai vezető, hozzátéve, hogy az utcai szolgálat nagyjából 200, lakhatásra alapvetően nem alkalmas, hegyi területen élő ember ellátásáról gondoskodik. A hajléktalanok közül sokan önkényes lakásfoglalók, többnyire bontásra ítélt ingatlanokban, feltört hegyi pincékben húzzák meg magukat – ismertette a hajléktalanok helyzetét Kardos Ádám.

Ellátásukról elmondta, novembertől megkezdődött a 24 órás krízisellátás. Tavaly 110 helyszínre riasztották a krízisautót. A Nyugat-Dunántúlon 24 órás diszpécser szolgálat működik, koordinálják az utcai szolgálat munkáját, a bejelentések alapján felkeresik a rászorulókat, és ha szükséges, a polgárőrséggel együtt megszervezik az ellátást, fedélhez juttatják a rászorulókat.

## MAGYAR MEZŐGAZDASÁGOT AKARUNK



Szombat reggel a battonyai piacon kezdett a békésiek népes csapata. Senki sem tart már errefelé disznót, panaszkodott egy idősebb vásárló, aki a szocializmus idején maga is hizlalt sertéseket. Ilyen takarmány árak mellett már saját célra se éri meg! Hiába termeljük a jó minőségű hagymát, mondta az egyik őstermelő, a multihoz nem jutunk be, de még a nagybani felvásárlóhoz sem. Maradnak a nepperek, akik nyomott áron vásárolják össze azt, amit kinkeservesen megtermelünk. Nincs az embereknek pénzük, mondták egymás után az őstermelők. Ami kevés van, azért inkább a szupermarketben vásárolnak, mert olcsóbb. Nem számít, hogy jó vagy rossz, olcsóbb.

Gál Ferenc, a Munkáspárt képviselőjelöltje jól ismeri az emberek problémáit. Naponta járja a falvakat, árut szállít a falusi gazdáknak. Furák az emberek, mondja, tudják, hogy rossz nekik, tudják, hogy el kéne zavarni az összes tőkést, de nehezen szánják rá magukat még arra is, hogy a szavazásra elmenjenek. De mi a térségben dolgozunk, mondta a képviselőjelölt, aki a Munkáspárt vezetésének is tagja, és a Békés megyei szervezet elnöke.

A békési programban részt vett Thürmer Gyula, a Munkáspárt elnöke is. A battonyai piac után Tótkomlós következett. Látszott, hogy itt is ismerik a Munkáspártot, az emberek szívesen mondták el gondjaikat.

Orosházán a sajtó képviselővel találkozott a párt elnöke. Vissza kell állítani a magyar mezőgazdaságot! – hangsúlyozta. Amit meg tudunk termelni magunk, azt ne hozzuk be külföldről! Magyarország területének 86 százaléka termőterület, minden adott virágzó, sok embernek munkát adó mezőgazdaság működtetésére. De nem ez történik. 1990-ben 693 ezer fő dolgozott a mezőgazdaságban. Ma mintegy 156 ezer. A KSH adatai alapján, a Fidesz 3 éve alatt 30 ezer fővel csökkent a mezőgazdaságban foglalkoztatottak száma.

Marakodás megy a koncon, a konc pedig a magyar föld. A Munkáspárt szerint olyan mezőgazdaságra van szükség, amely a vidéken élő embereknek munkát ad. Ezért az állam bárkit bármilyen helyzetbe hoz, ad vagy tesz, foglalkoztatási kötelezettséget kell előírnia. Az állam tiltsa meg a föld nem termelési célú

fölvásárlását! A föld azé legyen, aki megműveli, aki mezőgazdasági célokra hasznosítja! Az állam minden eszközzel segítse elő a szövetkezetek minden típusának fejlődését! A kereskedelmet haladéktalanul magyar kézbe kell venni. Vissza kell szerezni a belső piacainkat, hogy hazai terméket együnk, és ne import szemetet.

Orosháza térségében erős csapat dolgozik Kiss János vezetésével. Gál Ferenc mellett a Központi Bizottság még egy tagja, Németh József is itt tevékenykedik. Az ajánlásokat össze fogjuk gyűjteni, mondták a helyiek a párt elnökének, bár a munka nehéz. Az aktív dolgozók félnek attól, hogy retorziók érhetik őket a munkahelyükön. A munkahelyét pedig mindenki félti, mert errefelé majdnem lehetetlen munkát találni.

Sokat kell még dolgoznunk, mondta Thürmer Gyula. Jó dolog, hogy pártszervezeteink mindenütt teszik a dolgukat. Tudják, mennyire fontos, hogy országos listája legyen a Munkáspártnak. Most egy kicsivel több média is jut, ezt is ki kell használnunk. Meg kell magyarázni az embereknek, hogy számukra csak a Munkáspárt jelentheti a megoldást. ■

# VIVIEN JELÖLT LESZ!

A Munkáspárt országgyűlési-képviselő jelöltje a Csongrád megyei 4. számú választókerületben a makói Surányi Vivien, aki pénteken mutatkozott be Makón és Hódmezővásárhelyen. 22 éves, makói fiatalasszony, akinek szakmája dísnövény kertész. Jelenleg gyesen van 10 hónapos Réka nevű kislányával.

Mi nem milliomosokat indítunk a választásokon, hanem olyan embereket, akik a dolgozó emberek közül jönnek – mondta Thürmer Gyula, a Munkáspárt elnöke, aki részt vett a programban. Fiatal embert indítunk, aki tudja, hogy mire van szüksége a szegény családból származó fiataloknak. Gyermekes anyát, aki saját bőrén tapasztalja, hogy milyen nehéz kis jövedelemből gyermeket nevelni. Ez mind illik Vivienre – mondta Thürmer, aki szerint a parlamentben már nem a múltat kell képviselni, hanem a mai generációk problémáit.

Thürmer elmondta, úgy gondoljuk, hogy a Munkáspártnak helye van a következő választásokon. A Munkáspárt változást akar vinni a magyar politikai életbe. Erre azért vagyunk képesek, mert mi vagyunk az egyetlen párt, aki kifejezetten a dolgozó ember, a szegényebb rétegek érdekeit képviseli. A Fidesz sokat ígér az embereknek, de amit az egyik kezével ad,

azt a másikkal elveszi. Hiába mondják, hogy egy százalék alatt van az infláció, a kenyér, a tej, a hús egyre drágább.

A magát baloldalinak nevező ellenzékét pedig csak az foglalkoztatja, hogy parlamenti helyekhez jusson. Mit várhat a dolgozó ember ilyen pénzsóvár és hataloméhes ellenzékétől? – mondta a Munkáspárt elnöke.

Nem bennünket, a kisembereket kell megadóztatni, hanem a gazdagokat, milliárdosokat, ezért vagyondót vezetnénk be. Akinek több mint 100 milliója van, az fizessen 40 százalékos vagyondót – ismertette a Munkáspárt programját az elnök. A Munkáspárt megváltoztatná a személyi jövedelemadót, visszaszerezné a mezőgazdaságot, több szociális lakást építene, valamint többet költenének az oktatásra és az egészségügyre. Elég volt a francia krumpliból, a holland húsból és a szlovén tejből, de azt sem tartjuk elfogadhatónak, hogy vannak, akik télen is az utcán élnek – jelentette ki Thürmer Gyula.

A nap sikere mögött a helyi szervezet áldozatos munkája áll. Szabó Jenőné és Popa György benne vannak a közéletben. Hála nekik a Munkáspártot ismerik a térségben. Összeszedjük az ajánlásokat, Vivien jelölt lesz! – mondták búcsúzóul. Hihetünk nekik. ■



## KOMMUNISTA VAGYOK?

Utálom a kommunistákat, mert elvették a nagyapám gyárát. Utálom a kommunistákat, mert elvették öregapám traktorát, és beléptették a tsz-be. Utálom a kommunistákat, mert a Kádár-rendszerben a szüleim nem lehettek milliomosok, szegénykéknél ki kellett bekkelnüök a rendszerváltást. Utálom a kommunistákat, mert most is tele van velük az egész „bukott baloldal”, Mesterházytól Gyurcsányon át Bajnaiig, és ez a leszerepelt tolvajbanda akar bennünket a bevált nemzeti útról letéríteni. Nagyjából ezt igyekeznek a jobboldali propaganda minden magyar fejébe sulykolni.

Valóban ilyenek lennének a kommunisták? Tegyük félre most a múltat! Végül is ma kell élnünk, ma kell dolgoznunk, családot alapítani, a jövőnköt megteremteni. Vagyis a ma és a holnap mindennél fontosabb.

Utáljuk azt a rendszert, amely nem ad mindenkinek munkát. Utáljuk azt a rendszert, amelyben az ember nem számít, csak a pénz. Utáljuk azt a rendszert, ahol párszáz ezren dúskálnak a jóban, milliók pedig nyomorognak, vagy éppen csak megélnek. Vagyis utáljuk a tőkés rendszert, a kapitalizmust - mondjuk mi, akik kommunistának valljuk magunkat.

De nem elég utálni a kapitalizmust, nem elég bírálni és leleplezni. Ilyen ember sok van. A szegénység türehtetlen méreteiről a pápától kezdve a liberális szociológusokig sokan beszélnek. Sőt nem csupán beszélnek, változtatni is akarnak a tőkés rendszeren. De ők még sem kommunisták. Egész egyszerűen azért nem, mert ők nem a kapitalizmus lényegét

akarják megváltoztatni, hanem a tőkés rendszer épületének egyik vagy másik oldalát akarják javíthatni.

Miért akarnak változtatni, miért akarnak reformokat? Azért, mert tartanak attól, hogy az emberek, akik elszenvedik a pénz uralmát, egyszer csak megunják, és fellázadnak. A Fidesz nem azért vezeti be a rezsicsökkentést, mert segíteni akar az embereknek. A Fidesz tudja, hogy az emberek tűrőképessége egyszer véget ér, és akkor a következő választásokon nem szavaznak rájuk, vagy ami rosszabb, kimennek az utcára, és erőszakkal szereznek érvényt az igazságuknak. A Fidesz tudja, hogy a külföldi cégek nem azért jönnek ide, mert itt képzett munkaerőt találnak. Azért jönnek ide, mert itt a minimálbér kevesebb, mint 100 ezer forint, és a magyar dolgozók többsége hajlandó ennyiért dolgozni, és nem sztrájkol, nem tüntet, nem csinál forradalmat.

A kommunista nem csak bírál, nem csak leleplez, hanem a kapitalizmust fel akarja számolni, és helyébe közösségi társadalmat teremteni. Miért? Nos, azért, mert a tőkés rendszer rossz oldalai a lényegéből fakadnak. A gyár, a föld a tőkés tulajdonában van. A tőke számára egy dolog fontos: a pénz. Ha a tőkés befektet egy milliót, többet akar visszakapni, és teljesen mindegy, hogy milyen áron. Ha akkor szerez nagyobb hasznot, ha a termelést Ázsiába viszi, akkor elviszi. Ha akkor lesz nagyobb a profit, ha kevesebb dolgozóval termelteti meg ugyanazt, akkor kirúgja a dolgozók egy részét, és nem érdekli a munkanélküliség, az emberek nyomora.

## PEST MEGYE NEM MARADHAT LE



NAGY SÁNDOR

Pest megye nagyon fontos a Munkáspárt választási szereplése szempontjából. Pest megye 4. választókerületében Nagy Sándor, a térségi pártszervezet jelöltje indul a Munkáspárt színeiben. Jobb jelöltet nehéz lenne találni, hiszen Nagy Sándort Szob városában és környékén szinte mindenki ismeri. Régi motoros a sportéletben, és ma is a városi futballcsapat vezetője. A focit pedig szinte mindenki szereti, nem véletlen, hogy a Munkáspárt jelöltjét mindenki szeretettel üdvözlí az utcán.

Rövid látogatást tett a térségben a múlt héten a Munkáspárt elnöke. Villámlátogatás Szobon, majd kitelepülés, programoztogatás Vác városában. Szobon otthon vagyunk, de meg kell tanulnunk a nagyobb város, Vác életét is – összegezték a résztvevők a váci tapasztalatokat. Jó időpontot kell választani a kitelepüléshez, bátran meg kell szólítani az embereket. Mindent meg kell tenni annak érdekében, hogy összegyűjtsük az ajánlásokat és Nagy Sándorból valóságos jelölt legyen. Már most fel kell keresni minden ismerőst, akiknek a támogatására számíthatunk – hangsúlyozta a párt elnöke. Nem szabad elfelejtenünk az előző választások negatív tapasztalatait.



Ha nem számoljuk fel magát a kapitalizmust, változhatnak a kormányok, a lényeg nem változik. Magyarországon 25 éve a gyár, a föld a tőke tulajdonában van. És mivel az övé a tulajdon, övé a pénz is. Ez a lényeg! Éppen ezért teljesen mindegy, hogy a tőkés MSZP uralkodik, vagy a tőkés Fidesz, a lényeg nem változik. Akárki is a miniszterelnök, a gyár, a bank, a föld magántulajdonban marad, vagyis a pénz az úr. Ezért jól jegyezzük meg: akármit is mondjanak egymásról, nem kommunista se Orbán, se Mesterházy, se Gyurcsány, se Bajnai. Tőkésék, kapitalisták ők a javából. Neked udvarolnak, a szavazatot akarják, aztán a véredet is kiszívják.

A tőke persze dönthet úgy, hogy állami tulajdonba vesz gyárakat, bankokat, földeket. Ezt tette a Fidesz a Rábával, és ilyesmit tervez a közszolgáltató cégekkel. Miért teszi ezt? Azért, mert tudja, hogy az egyes tőkés tulajdonost csak az érdekli, hogy az ő cégének több legyen a haszna. Ezért az egekbe tornázza, mondjuk, a villanyáram árát. A tőkés kormány pedig az egész tőkés rend létéért aggódik, és tart attól, hogy az emberek nem tudják fizetni a magas villanyszámlát, és az egyéni tőkés pénzhésgé a tömegek elégedetlenségéhez vezet.

Ezért beavatkozik. Aztán, ha rendeződtek a dolgok, majd újra magántulajdonba adja.

Támogatjuk ezt a fajta államosítást? Támogatjuk, mert ideig-óráig a dolgozónak ez hozhat könnyebbséget. De mindjárt hozzátesszük, hogy a dolgozó tömegek élete akkor változhat meg gyökeresen, ha a gyár, a bank, a föld a közösség, a társadalom tulajdonában lesz, és így a cél nem az lesz, hogy egyesek gazdagodjanak, hanem az, hogy mindenki élete jobb legyen. És az is lehet, hiszen övéké a gyár, a bank, a föld.

A tőkés rend nem dől meg önmagától, és a tőkés nem adja nekünk önként a gyárát, a bankjait, a földjét. A dolgozónak el kell tőle vennie. Ez pedig csak úgy lehetséges, ha a dolgozó embereké a politikai hatalom, ha ők vannak a parlamentben, ha ők hozzák a törvényeket.

Ez az út hosszú, de el kell rajta indulni. Az első lépés, hogy nem a tőkésék, nem a milliárdosok pártjaira szavazunk, hanem a dolgozók pártjára, a Munkáspártra. Ha továbbra is elhisszük, hogy a milliárdosok nekünk akarnak jobb életet, s megint rájuk szavazunk, akkor csak veszíthetünk. A pénzünket, a munkánkat, a szabadságunkat, a jövőnket. ■

## FIATALOK TAPSOLTAK A MUNKÁSPÁRTNAK

A Budapest 08. és 09. egyéni választókerület nem csak sorszámokban követi egymást. Két szomszédos kerület – régió – talált jó ideje egymásra. A közös cél, hogy mindkét jelöltjük szilárd alapja lehessen a 2014 tavaszi országgyűlési választásnál a Munkáspárt Országos Listájának. A kezdetektől egyetértettek a teendők megosztásában, a közös cselekvésben. Nincs sírás-rívás, hogy nehéz a feladat, a tapasztalatokat közösen hasznosítják. Tehetik, mert a két választókerület jellege, a választó állampolgárok sokszínűsége, a terület problémái hasonlóak. Mindkét helyen sok a megszüntetett nagyüzem és a munkanélküli, mint ahogy a nyugdíjasok száma is magas.

Követve a Központi Bizottság szándékát, nemrégiben – nem először – közösen települtek ki az Őrs vezér téri metró végállomás „torkába”. És láss csodát, a 90 másodpercenként érkező metróból kitóduló emberek tömege jó érzéssel fogadta a munkáspárti aktivistákat. Hallhatták Cipő dalait, a jelöltek választási programból kiragadott gondolatait. Láthatták a Munkáspárt teljes propaganda készletét, így a figyelemfelhívó táblákat, a majd három méteres vörös zászlót megidéző asztalsort. A két régió aktivistái mindenkit megszólítottak, aki csak egy pillanatra is rájuk figyelt, átadták a központ által készített röplapot, és ha sikerült, egy újság kíséretében az aláírást gyűjtő asztalhoz kísérték.

A sok biztató pillanat és beszélgetés mellett különösen figyelemre méltó volt, amikor fiatalok egy csoportja az ingyenes oktatásért agitáló szónokot hangos tapssal és hurrával köszöntötték. Tették ezt egy tömegekkel tele lévő kijáratnál.

A kőbányai és zuglói akció kilencven percig tartott.



Talán nem túlzás, hogy majd 3000 állampolgár fordult meg a „forgatagban”. Háromezer ember látta, a Munkáspárt élő, aktív, az emberekért tenni akaró szervezet. Vannak valós és elérhető jelöltjei, programja, céljai.

Talán az is figyelemre méltó, hogy az akcióban a párt mindhárom generációja közreműködött, s mind a tizenöt aktivista boldogan minősítette aznap munkáját. Közös volt az öröm, mint ahogy többen megjegyezték: sajnálhatja, aki ezeket a pillanatokot nem élte meg át. Ez a másfél óra adja a küzdelemhez az erőt. Ez adhat garanciát arra, hogy közös erővel Dél-Pestnek, így Budapestnek is lesznek Munkáspárti jelöltjei.

# A BRITEK IS KÉMKEDETEK

Szállodák százainak szobafoglalási rendszerét figyeli a brit titkosszolgálat, hogy értesüljön a diplomaták utazásairól. A „királyi portás” (Royal Concierge) nevű programmal gyűjtött adatokat a szolgálat lehallgatási szakértői és kémjei hasznosítják - írta a Der Spiegel vasárnap.

A német hírmagazin szerint a brit kormány kommunikációs figyelőszolgálat, a GCHQ világszerte több mint 350 szálloda online szobafoglalási rendszerébe férköztet be a szigorúan titkos királyi portás projekt részeként, és az adatbázisokból kigyűjti a kormányzati - .gov kiterjesztésű - e-mail címeket. Ezek alapján előre tudják jelezni diplomaták, hivatalos állami küldöttségek utazásait.

A foglalásokat elemző szakértők az információkat továbbítják az úgynevezett technikai osztálynak (TECA), amely megteszi az előkészületeket a fontosnak tartott szállodavendégek fogadására, egyebek között a szobatelefon lehallgatására. Az adatok alapján terepmunkára szakosodott hírszerzők bevetésével járó úgynevezett Humint - Human Intelligence - műveleteket is kidolgozhatnak - írta a Der Spiegel az amerikai Nemzetbiztonsági Ügynökség (NSA) kiszivárogtatott dokumentumaira hivatkozva.

A királyi portás programot 2010-ben kezdték el, és házon belül jelentős innovációként tartják számon. A projektnek külön emblémája is van, egy koronát, palástot viselő, egyik szárnyában jogart tartó pingvin. A dokumentumokból nem derül ki, hogy hány diplomata vagy delegáció esetében használták a programot, az viszont biztos, hogy hasznosnak tartják. Ezt jelzi, hogy tervezik a kiterjesztését autókölcsönző cégek foglalási rendszereinek megfigyelésére is - írta a Der Spiegel. A GCHQ nem kommentálta a hírmagazin értesülését.

A németek nem hisznek Washingtonnak

Megrendült a német lakosság bizalma az Egyesült Államokban és Barack Obamában az amerikai Nemzetbiztonsági Ügynökség (NSA) lehallgatási botrányai nyomán - mutatta ki egy, a héten ismertetett felmérés. Az ARD közszolgálati

televízió közvélemény-kutatása szerint a németek 61 százaléka nem tartja megbízható partnernek az Egyesült Államokat, és csak 35 százalék véli úgy, hogy méltó Németország bizalmára. Júliusban, az NSA-botrány első heteiben még majdnem minden második német megbízott Amerikában.

Barack Obama tekintélyét is rombolja a megfigyelési botrány. Az amerikai elnök munkájával a német lakosság 52 százaléka elégedetlen. Korábban Obama minden idők legnépszerűbb politikusa volt Németországban, és a többség rendre jónak értékelte a munkáját. Népszerűsége csúcsán, 2010-ben majdnem 90 százalékos volt a támogatottsága, jelenleg viszont már csak 43 százalékos a munkájával elégedettek aránya.

Edward Snowden, az NSA volt munkatársa a németek 60 százaléka szerint hőstettet hajtott végre az ügynökség titkos megfigyelési programjait leleplező dokumentumok kiszivárogtatásával. Bűncselekménynek a lakosság csekély része, 14 százaléka tartja a kiszivárogtatást. Ugyanakkor csak 48 százalék támogatja, hogy Németország adjon politikai menedéket az Oroszországban tartózkodó informatikusnak, és 46 százalék ellenzi ezt.

Snowden hajlandó közreműködni a Németország elleni amerikai kémkedési ügyek feltárásában, de a segítségért cserébe védelmet kér, és biztosítékot arra, hogy nem adják ki az Egyesült Államoknak, ahol bíróság elé akarják állítani. A Bundestag, a törvényhozás alsóháza várhatóan hamarosan vizsgálóbizottságot állít fel az amerikai szolgálatok németországi tevékenységének feltárására. A Bundestag tudományos tanácsadó szolgálatának jogásza szerint meg lehet oldani, hogy Snowden átköltözzön Németországba, és ne kelljen kiadni őt Amerikának, a bizottság így személyesen is meghallgathatná.

A kormány szerint Edward Snowden nem politikai üldözött, ezért nem illeti meg a menedéket. Megfigyelők szerint a berlini vezetés azért zárkózik el Snowden befogadásától, mert nem akarja kockáztatni a német-amerikai viszony megromlását. A kormány inkább egy német-amerikai megállapodás

## TERRORISTA ABSZURD SZÍRIÁBAN



Bocsánatkérésre kényszerült az al-Kaida nemzetközi terrorszervezettel szövetséges egyik szíriai terrorista csoport, miután kiderült, hogy egy „félreértés miatt” az ő oldalukon harcoló fegyveres alakulat egyik parancsnokát fejezték le nyilvánosan - írta pénteken a The Telegraph című brit lap.

Az Iraki és Levantei Iszlám Állam (ILIA) nevű dzsihadista szervezet tagjai egy Internetre felkerült videó szerint egy szakállas fejet emeltek a magasba a kivégzésre összegyűlt tömeg előtt az észak-szíriai Aleppó városában, diadalittasan kijelentve, hogy az illető a Bassár el-Aszad elnök oldalán harcoló egyik síita milícia fegyverese.

Később azonban kiderült, hogy a brutálisan kivégzett Mohamed Fáresz az Ahrár as-Sám Brigád egyik parancsnoka volt, amely csoport gyakran harcol Aszad erői ellen az ILIA és a szintén az al-Kaidához köthető an-Nuszra Front oldalán, habár nem osztja a két szunnita dzsihadista szervezet radikális ideológiáját. Az ILIA az eset után „megértést és bűnbocsánatot” kért a félreértés miatt.

# ÁLSZOCIALISTA PÁRIZSBAN

**Újabb mélypontra jutott a francia elnök népszerűsége: egy keddi felmérés szerint már csak a franciák alig 21 százaléka elégedett Francois Hollande politikájával.**

Amióta közvélemény-kutatások készülnek Franciaországban, még soha nem volt ennyire népszerűtlen a köztársasági elnök. Miközben Bretagne-ban a francia adópolitika ellen hetek óta tartanak a tiltakozások, a héten pedig a tanárok és a vállalkozók is munkabeszüntetésekre készülnek tiltakozásul a baloldalinak nevezett kormány adóemelési intézkedései ellen és a nem csökkenő munkanélküliség miatt, a felmérés – amely szerint a franciák 67 százaléka kormányátalakítást szeretne – valóságos politikai válságot okozott a nemzetgyűlésben, ahol már kormánypárti politikusok is követelték Jean-Marc Ayrault távozását a kormány éléről.

„Úgy tűnik, hogy a kormány egyszerre megsüketült és nem is hallatja a hangját. Sürgős jelet kell küldeni a franciáknak a párbeszéd helyreállítására. Igen, sürgősen le kell cserélni a miniszterelnököt” – jelentette ki Malek Boutih szocialista képviselő. Szerinte az államfőnek „erősebb személyiségekkel kellene körülvennie magát”.

Ayrault távozását követelte Anne Hidalgo is, aki a szocialisták fővárosi főpolgármester-jelöltje a jövő tavaszi önkormányzati választásokon. A jelenlegi párizsi főpolgármester-helyettes szerint a legnépszerűbb kormánytag, Manuel Valls belügyminiszter, Martine Aubry, Lille polgármestere vagy Claude Bartolone, a nemzetgyűlés elnöke lenne a legalkalmasabb miniszterelnöknek.

A javaslatot a szocialisták nemzetgyűlési frakciója elutasította, Aubry és Valls pedig maga jelezte, hogy egységesen kiállnak a miniszterelnök és a köztársasági elnök politikája mellett.

„Nehéz feladatot kell végrehajtanom, semmi nem térít el ettől, és semmi kétségem nincs afelől, hogy élvezem a szocialista képviselők és szenátorok támogatását” – reagált a személye körüli vitára a kormányfő.

Az egyre nagyobb társadalmi elégedetlenséget jelzi, hogy a november 11-i nemzeti ünnepen több helyen is kifütyülték az államfőt. Ez annyira ritkaságnak számít Franciaországban, hogy azt még a jobboldali ellenzék is elítélte. Luc Chatel, a legnagyobb

ellenzéki párt, a Népi Mozgalom Uniójának (UMP) alelnöke ugyanakkor a nemzetgyűlésben azt mondta, hogy „Hollande, aki nyugodt országot ígért, vihart kelt”. Szerinte még soha nem uralkodott olyan elégedetlenség az országban, mint jelenleg.

Christian Jacob, az UMP frakcióvezetője szerint Hollande „puhány, tekintély nélküli elnökséget vezetett be, amely minden népszerűtlenségi rekordot megdönt”. „Őn egy fantomkormány élén áll” - fogalmazott az ellenzéki képviselő a nemzetgyűlésben a kormányfőhöz fordulva. Ayrault szerint viszont az ellenzék próbálja úgy beállítani a helyzetet, mintha intézményi válság lenne Franciaországban.



A Le Monde című napilap arra hívta fel a figyelmet, hogy az államfőnek egyszerre kell az általános politikai és a társadalmi elégedetlenséget kezelnie, a konzervatív Le Figaro szerint pedig a hatalommal szembeni harag állandósult Franciaországban.

## JOGUNK VAN TANULNI, ÉLNI ÉS DOLGOZNI!

### AZ OLASZ SZAKSZERVEZETEK ÉS DIÁKOK IS TŰNTETNEK

A kormány gazdaságpolitikája elleni tiltakozásként sztrájknapot tartanak pénteken az olasz szakszervezetek, és egy időben a diákszervezetek is utcára vonulnak. Az olasz vasutasok négyórás sztrájkba kezdtek. A vasutasszakszervezetek a munkabeszüntetést minden tartományban más időszámban tartják meg. A sztrájk nem érinti a hosszú távú és a nagysebességű járatokat. Észak-Olaszországban a tömegközlekedési dolgozók is sztrájkolnak, kivéve Milánót, ahol a péntek esti Olaszország-Németország baráti labdarúgó-mérkőzés miatt elhalasztották a sztrájkot.

Ez az utolsó napja a három legnagyobb szakszervezeti föderáció – a CGIL, a CISL és az UIL – által már hétfőtől elindított sztrájkorozatnak, amelynek a keretében naponta más és más olasz tartományban tiltakoztak az olasz parlamentben szavazás előtt álló újabb gazdasági csomag ellen.

„Nemet mondunk az Enrico Letta vezette kormány stabilitási intézkedéseire, amelyek kizárólag az államadósságot tartják szem előtt, miközben az olasz politikusok és menedzserek a sokszorosát keresik európai kollégáikhoz képest is. Ez a fajta stabilitás csak súlyosbítja az olasz családok helyzetét” – hangoztatta Susanna Camusso, az ötmillió tagú CGIL főtitkára, aki esőben vezette a Milánóban tartott szakszervezeti tüntetést. „Olaszországban régóta borús az idő, a bérből élők és a nyugdíjasok alig tudnak kijönni a pénzükből a hó végéig” – fogalmazott Camusso.

Jogunk van tanulni, élni és dolgozni! jelszóval tüntetnek Róma központjában az oktatást sújtó megszorítások ellen tiltakozó gimnazisták és egyetemisták. A diákok hajnalban elfoglalták az oktatási minisztérium bejáratát. Eredménytelen volt az a próbálkozásuk, hogy áttörjék az olasz képviselőházhoz vezető utcát eltorlaszoló rendőrkordont. A torinói diáktüntetés résztvevői egy bankot próbáltak megrohamozni, de a rendőrök visszazsorították őket. Nápolyban petárdázva tüntetnek a diákok, Utálom az Európai Központi Bankot! – írták fel festékszóróval az egyik bankfiók falára.

# BANKÁRMULATSÁG



Hétfőn bankárok elmondták, hogy mi a magyar emberek dolga. Patai Mihály, a Magyar Bankszövetség elnöke szerint a következő néhány hétben, hónapban „százezres nagyságrendben” csatlakoznak a magyar hitelfelvevők a kibővített árfolyamgáthoz és köztük több tízezren olyanok is, akik eddig nemfizetők voltak.

Patai Mihály, aki egyben az Unicredit Bank Hungary Zrt. elnök-vezérigazgatója, a Magyar Nemzeti Bankban (MNB) hétfőn tartott bankárreggeli után - amelyen a legnagyobb hazai pénzintézetek vezetői rendszeresen egyeztetnek a jegybank vezetésével – mondta ezt el.

Az eseményen Patai Mihály mellett részt vett Csányi Sándor, az OTP elnök-vezérigazgatója, Rik Scheerlinck, a K&H, Fabrizio Centrone, a CIB, Nagy Csaba, a Magyar Fejlesztési Bank, valamint Wiedner Heinz, a Raiffeisen vezérigazgatója. Ott volt Spéder Zoltán, az FHB Jelzálogbank Nyrt. igazgatóságának elnöke, Vojnits Tamás, a Takarékbank igazgatóságának elnöke, illetve Zolnai György, a Budapest Hitel- és Fejlesztési Bank, és Simák Pál, az MKB elnök-vezérigazgatója. Az MNB részéről Matolcsy György mellett a jegybank három alelnöke is részt vett a találkozón.



**A Magyar Munkáspárt központi politikai lapja. Szerkeszti a szerkesztőbizottság.**

**Felelős szerkesztő: Frankfurter Zsuzsanna**

**Szerkesztőség: 1082 Budapest, Baross utca 61.; telefon: (1) 787-8621; telefax: (1) 780-8306**

**A Szabadság e-mail címe: [info@aszabadsag.hu](mailto:info@aszabadsag.hu); internetcím: [www.aszabadsag.hu](http://www.aszabadsag.hu)**

**Kiadja: a Munkáspárt, a kiadásért felelős: Thürmer Gyula, elnök. ISSN 0865-5146**

**A Szabadság a Munkáspárt központjában és alapszervezeteinél megrendelhető.**